
最新幼儿园教育活动的设计与指导 幼儿
园劳动教育活动设计方案(汇总5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是小
编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园教育活动的设计与指导篇一

1、乐意用绘画的方式分享劳动的快乐。

2、欣赏图片，了解劳动时人物的动态特征。

3、能用图形组合的方式表现人物劳动时的样子，突出主体物。

1、经验准备：有画正面全身人物的经验。

2、材料准备：

教师用材料：课件“能干的小帮手”、示范画纸若干。

幼儿用材料：《美术》第23一24页：记号笔、油画棒。

一、感知体验

1、谈话导入，激发幼儿活动兴趣。

2、播放课件“欣赏吧”，引导幼儿逐一欣赏图片，发现“小
帮手”劳动时的动态特征及周围环境。

二、探索发现

1、出示示范画纸，请x名幼儿学一学劳动时的动作，其他幼



儿猜测表现的是什么，并试着用简单的线条画出来。

2、引导幼儿观察《美术》第23页“奇思妙想”中的第一幅幼
儿作品，感知画面的构图方式及人物动态的表现方法。

三、创作表现

1、发放《美术》第23一24页，鼓励幼儿构思绘画的内容，并
提出创作要求。

教师：你想当谁的小帮手？会帮忙做什么呢？请你将自己做
家务的样子画出来吧。

2、幼儿自由创作，教师巡回指导。

指导要点：

引导幼儿先构思出要画的人物的动作，再将人物画在画面的
中间位置，并添画上相应的物体，鼓励幼儿大胆配色。

四、欣赏评议

1、集中展示幼儿作品，鼓励幼儿从人物动态、色彩等方面介
绍自己的作品，同时欣赏同伴的作品。

2、教师对幼儿作品及幼儿创作过程中的表现进行评价。

3、收拾、整理材料，结束活动。

幼儿园教育活动的设计与指导篇二

活动目标：

1、倾听童话故事，感受故事中三只小猪团结互助的美好情感。



2、理解故事内容，知道只有勤劳、不怕困难才能造出结实的
房子。

活动准备：

1、挂图(三只小猪盖房子)

2、语言磁

活动过程：

1、师幼谈话，引出话题。

教师：你们看见过用什么材料造的房子?(如木头、草、竹子、
砖等)

教师：你认为用什么材料造的房子最结实?

教师：有三只小猪，他们每个都盖了一幢房子。他们为什么
要改房子?使用什么材料盖的房子呢?房子结实吗?我们来听听
故事(三只小猪盖房子)。

2、教师结合挂图讲述故事第一遍，帮助幼儿初步了解故事情
节。

教师：三只小猪为什么要盖房子?

教师;三只小猪分别用了什么材料盖了房子?(小黑猪用稻草，
小白猪用木头，小猪用砖头)

教师：那么，哪只小猪盖得房子结实呢?让我们再来听一遍故
事。

3、教师讲述故事第二遍，帮助幼儿理解故事内容。



教师：那只小猪盖的房子最结实?你是怎么知道的?

教师：那么，小白猪和小黑猪盖的房子结实吗?你是怎么知道
的?(不结实，因为被大灰狼用力一撞就撞到啦)

教师：小白猪和小黑猪的房子被撞倒了他们逃到了哪里
呢?(小花猪的房子里)

教师：带灰狼为什么没把小花猪的房子撞到呢?(因为小花猪
的房子是用砖头造的)

教师：三只小猪是用什么方法来对付大灰狼的?

教师：故事中谁是最勤劳的?你是怎么知道的?

教师：你最喜欢哪只小猪?为什么?

教师：那么，你想对小猪们说些什么呢?(如小白猪，以后做
事可不能贪图省力，勤劳的小猪才能造出结实的房子，小花
猪你是一只爱劳动的小猪，我喜欢你)教师根据幼儿的回答进
行总结。

幼儿园教育活动的设计与指导篇三

活动目标：

1、认识“有电危险”的标志。

2、通过故事知道电插座里藏着会咬人的电，不能用手触摸。

3、初步培养幼儿安全用电和安全意识。

活动准备1、“有电危险”的标志图片一张、电插线板一块2、
指偶：灰太狼、小老鼠3、幼儿操作用图片人手一套;笑脸、



哭脸图片各一张。

活动过程：

1、欣赏故事，并根据故事进行简单提问：

(1)故事里有谁?

(4)我们教室里哪里有电插线板?你家哪里有电插线板?

2、认识“有电危险”的标志：

师：喜羊羊还给我们带来了许多图片，我一起来看一看，出
示图片引导幼儿认一认，说一说在哪里见到过这样的标志。

3、谁对谁不对(1)师：这是喜羊羊给我们每个小朋友的两张
图片，他要考考我们，这两张图片上的小朋友最对谁不
对。(幼儿自由交流并请个别幼儿说一说)(2)出示哭脸和笑脸，
请幼儿根据自己的判断将对的送到笑脸处，错的送到哭脸处。

4、总结谈话：教育幼儿不碰电插线板，不把手指和小金属片
捅插电插线板和插座的小嘴巴，电器的插头要请爸爸妈妈插，
学会安全用电。

附故事：会咬人的电一只小老鼠趁喜羊羊出门去，溜进家里
偷东西，发现了一个宝贝。这个宝贝是白色的，身上长着许
多小嘴巴，后面还拖着一根长长的细尾巴，小老鼠只要把电
视机插头往小嘴巴里一插，电视机就会说话了，把台灯插头
往小嘴巴里一插，台灯就亮了，把电风扇插头往小嘴巴里一
插，电风扇就转了。小老鼠想：这可是个好宝贝，我要把它
偷走。可是，宝贝比小老鼠还大，怎么搬走呢?小老鼠
说：“我去请朋友来帮忙。”它刚出门正好碰到了灰太狼，
小老鼠赶紧说：“灰太狼，喜羊羊家有个宝贝，你敢不敢去
偷?”灰太狼马上说：“我什么都不怕，快带我去吧!”



来到喜羊羊家，灰太狼看着那个宝贝摇摇头说：“那是什么
宝贝吗?又不能吃，也不好玩，我不偷了。”小老鼠很着急地
说：“那个宝贝很神奇，它能让电视机说话，能让台灯亮起
来，能让电风扇转起来。”灰太狼一听眼睛马上睁大了，一
把抓住了那个宝贝，它的手指头伸进了宝贝的小嘴巴
里，“啊!”灰太狼大叫一声，感到全身发麻，身上的毛都竖
了起来。小老鼠吓得大叫：“灰太狼，危险!快扔掉!”可是
灰太狼怎么甩也甩不掉，尾巴也着火了，冒起了黑烟。“好
疼啊!”灰太狼大叫一声就昏过去了，小老鼠吓得赶紧逃走了。

喜羊羊回到家看到了昏倒在地的灰太狼，说：“灰太狼一定
是到我家来偷东西的，我得赶紧报警。”包包大人把灰太狼
抓走了并关了起来，等灰太狼醒过了，包包大人问：“灰太
狼，你是怎么昏倒的?”灰太狼低着头说：“喜羊羊家有一个
宝贝，我一摸就昏倒了。”包包大人听了哈哈大笑说：“那
是电插线板，电插线板里藏着会咬人的电，你的手一定伸到
电插线板的小嘴巴里去了，你被电到了，能醒过了就算不错
了。”灰太狼吓得直吐舌头，以后再也不敢碰电插线板了。

4 幼儿园小班安全教案：不跟陌生人走

活动目标1.知道不能轻信陌生人的话，不跟陌生人走。

2.了解和掌握一些和陌生人相处的方法。

活动准备1.有关的图片四张。

2.请一位幼儿不认识的阿姨扮演陌生人，并设置表演情境。

3.玩具、果冻、巧克力。

幼儿园教育活动的设计与指导篇四

__年11月16日，我们大一班的孩子们在家长和老师的陪同下，



度过了一个难忘而又非常有意义的周末。活动在其乐融融和
开心娱乐的氛围中度过。

周日秋高气爽、风和日丽，家长和孩子们都神清气爽早早就
来到了顺峰山公园，10点钟大家准时集中，看着大家提着各
自准备的美食和水果那场面也是醉了!

首先和孩子们围起一圈，向孩子们讲述了为什么一年会有四
季之分，春夏秋冬又有什么区别。当叫孩子自己举例说说每
个季节有什么特点的时候，孩子们欢呼雀跃的争先恐后回答，
各种表述玲琅满目：有春天的花、夏天的雨、秋天的落叶、
冬天的寒风等等，充分调动了孩子们的积极性，同时也体现
了孩子们对生活及大自然的认识。

接下来是孩子和家长们亲子活动的环节——《背宝贝》。家
长们早已经摩拳擦掌跃跃欲试了，家长们派上的代表有的是
爸爸，有的是妈妈，个个都精神抖擞。妈妈们也巾帼不让须
眉，仿佛是一场爱的拉力赛一般。在孩子们的欢笑声中，家
长们挥汗如雨却看不到脸上一丝丝的倦意，拿到小奖品的那
一刻，脸上满满的都是幸福。

活动结束之后，看着大家带来的美食和水果，小吃货们已经
忍俊不禁，打开来有糕点、葡萄、柚子、苹果、梨等应有尽
有。我们可爱的宝贝们在“抢食”的同时也不忘分享给小伙
伴及家长们，也充分体现了在学校和家长的配合下，养成了
孩子们懂得分享的好习惯。

最后我们带着孩子们欢呼雀跃的涌入 “__”，开始了自助餐
的征程。
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幼儿园教育活动的设计与指导篇五

_全国各地的幼儿园纷纷举办传统文化活动，包括赏花灯、猜
灯谜、元宵手工制作、击鼓传花等民间游戏。通过幼儿自身
的参与和体验，使他们体验节日的欢乐气氛，了解传统文化
和民俗，感受人与人之间的真情，获得内在的自信和快乐。

围绕着弘扬传统文化的主题，每个园所的活动设计又各具特
色。_的小朋友迎着晨风转动五彩缤纷的风车，放飞梦想。此
外，还尝试打破班级限制，全园孩子参与了“传统游戏大联
欢”，一方面让幼儿互相认识，增强社会交往能力;另一方面
也通过丰富多彩的民间游戏让幼儿体验源远流长的文化传统。

_幼儿园的长廊上挂满了老师、小朋友们动手制作的花灯，上
面缀满了各式各样的灯谜，等待着家长和孩子的积极参与。
老师们介绍说，这些灯谜大都和自然界的植物和动物相关，
符合幼儿的认知，也能激发他们的兴趣。

_幼儿园的孩子们走到操场，开始了精彩的舞龙舞狮、扭秧歌、
挑灯笼等民俗活动，这些“表演道具”都是孩子们和老师一
起用废旧材料制作的，_电视台对活动进行了现场录制。

其他园所也都贴近幼儿和家庭的需求，设计了别出心裁的主
题活动。

_x的元宵节传统文化活动，不仅为幼儿创设体验式的环境和
氛围，而且邀请家长们参与到活动中来，以园所为纽带把幼
儿园、家庭、社区三方紧密结合起来，搭建友好和谐的社会
环境。
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